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Федеральным органам исполнительной власти, имеющим в своем ведении высшие учебные заведения

Ректорам

высших учебных заведений

Российской Федерации
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О проведении в г. Москве

Международной конференции 

«ONLINE EDUCA MOSCOW 2007»

Министерство образования и науки Российской Федерации информирует, что с 30 сентября по 3 октября 2007 г. в Москве проводится Международная конференция «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007», которая поддерживается генеральным директоратом Европейской комиссии, Министерством образования и науки Российской Федерации, Рособрнадзором и общественными объединениями работодателей.

Всемирная система «ONLINE EDUCA» включает ежегодные конференции в Германии, Испании, Африке. Впервые, по решению Форума СНГ Берлинской конференции «ONLINE EDUCA 2005» и Главного организационного комитета «ONLINE EDUCA», такая конференция проводится в Москве. 

Традиционная тематика конференций «ONLINE EDUCA» охватывает широкий круг вопросов развития перспективных технологий и организационно-управленческих решений в очном и заочном обучении, а также анализа тенденций эволюции открытого, дистанционного и смешанного обучения. 

В конференции ожидается участие более 100 экспертов из-за рубежа, в том числе руководителей Европейского фонда гарантий качества в электронном обучении (EFQUEL), а также членов Европейской ассоциации университетов дистанционного обучения.

Министерство совместно с Международным организационным комитетом «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007» приглашают принять участие в конференции.
Информация о конференции размещена на сайте www.online-educa-moscow.com. 
Приложение: на 5 л.

                                                                                                        А.А.Фурсенко

Минаев А.В.

629-15-63

Приложение

Уважаемые коллеги!

Международный организационный комитет «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007» приглашает вас принять участие в Международной конференции «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007», которая проводится        с 30 сентября по 3 октября 2007 г. Москве в «Президент-Отеле».
Примерный перечень направлений работы конференции представлен в приложении. С учетом специфики модернизации и интернационализации российского образования, необходимости обеспечения гарантий качества, доступности и конкурентоспособности в российском образовании, важность сопряжения Болонского процесса и «электронной Болоньи» (eBologna), традиционная тематика конференции дополнена такими рубриками, как: 

· нормативно-правовое регулирование сетевого обучения, судьбы филиалов и представительств;

· образовательные, технологические, организационно-управленческие стандарты и обеспечение гарантий качества образования в контексте международной стандартизации;

· роль заинтересованных сторон и социальных партнеров в развитии рынка образовательных услуг, общественно-профессиональной аккредитации, релевантной международным подходам и создании общественно-профессиональных институтов развития современного образования;

· оценка бизнеса на рынке образовательных услуг, и др.

Для обсуждения данных вопросов предполагается, наряду с пленарным заседанием, организация работы большого числа параллельных секций, панельных дискуссий и рабочих групп.

В ходе конференции предполагается обмен мнениями по вышеназванным вопросам и выработка рекомендаций для федеральных органов управления образованием, а также для авторитетных международных организаций. С учетом разнообразия тематик, высокой степени их актуальности, принципа параллельности секций, форумов, рабочих совещаний, а также того, что конференция такого уровня, масштаба и значимости проводится в России впервые, международный организационный комитет рассчитывает на участие в ней руководителей  образовательных учреждений: ректоров, проректоров  по учебной работе и международной деятельности, директоров филиалов и представительств, деканов, заведующих кафедрами, а также ИТ-менеджеров.
Просим в срок до 1 июля 2007 года сообщить о намерении сформировать или возглавить ту или иную секцию, либо принять в ней участие в форме доклада, стендового сообщения, в сборнике докладов и тезисов конференции, а также в выставке.

Контактные атрибуты, формы заявки и требования к оформлению тезисов опубликованы и на сайте конференции www.online-educa-moscow.com 
С уважением,

Сопредседатель Международного организационного
 комитета «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007», 
Президент Общественного совета содействия 
повышению качества высшего образования,
 член Европейского фонда гарантий качества
 в электронном обучении, 
доктор экономических наук, профессор                                         Ю.Б. Рубин
Перечень рубрик и дискуссионных вопросов

· Политика и стратегия вуза в условиях вступления России в ВТО и eBologna как части Болонского процесса, а также международной аккредитации образовательных программ и вузов;

· Актуальность и решение проблем общественной аккредитации вузов в России, а также процесса автономизации вуза в контексте eLearning;

· Нормативно-правовое обеспечение для внедрения eLearning и гармонизация ГОС ВПО и СПО в этих условиях;

· Организация работы филиалов и представительств в условиях eLearning;

· Использование eLearning для реформирования внутренней структуры вузов;

· Глобальные и электронные университеты; 

· Использование eLearning при реализации приоритетных национальных проектов в сфере образования;

· Обеспечение добросовестной конкуренции на национальном, региональных и международном рынке образовательных услуг;

· eLearning в экономике, основанной на знаниях; 

· Трансформация традиционных вузов с помощью информационно-коммуникационных технологий;

· Концепции обучения с элементами электронного обучения (eLearning) и основные научно-педагогические школы eLearning;

· Учебно-методическое обеспечение для eLearning и педагогические технологии его использования в учебном процессе (ePortfolio и др.);

· Правовые и технологические вопросы организации eLearning, стандарты содержания и технологий обучения с элементами eLearning;

· eLearning в структуре внутривузовской системы гарантий качества, подходы в оценке качества eLearning;

· Обучение с использованием новейших технологических разработок (технологии Pod и Vod кастинга, мобильных устройств и др.);

· Управление профессиональными компетенциями учащихся;
· Магистерское обучение с использованием eLearning;

· Подготовка академического и административного персонала для eLearning;

· Проектирование, разработка и внедрение элементов eLearning в образовательный процесс;

· Организация и управление образовательным процессом в условиях применения технологий eLearning и моделей смешанного обучения (blended education);

· Использование современных и перспективных средств информационно-коммуникационных технологий (ICT) в учебном процессе при различных формах получения образования;

· Проектирование содержания образовательных программ всех уровней в современных технологических средах, в том числе для людей с ограниченными возможностями;

· Разработка и оценка психолого-педагогической эффективности образовательных ресурсов на различных носителях в среде eLearning;

· Законодательное, нормативно-правовое и психологического обеспечение при организации и проведении учебного процесса в среде eLearning;

· Применение современных подходов к стандартизации, мониторингу и оценке качества образования в среде eLearning;

· Мониторинг качества образования: опыт проведения контрольных мероприятий с помощью технологий и инструментов eLearning;

· Правовые, технологические, содержательные вопросы организации сетевого обучения в очной и заочной формах получения образования с применением eLearning;

· Разработка и использование комбинированного учебно-методического контента;

· Технологии и практика обмена контентами;

· Концепции обучения с элементами eLearning (Learning with eLearning); 

· Обучение на базе игр и моделирования;

· Образовательные бэнчмарки и эталоны в системе eLearning;

· Проверка знаний и электронное тестирование при eLearning;

· Интеграция научных исследований и обучения при eLearning; 

· Развитие научно-педагогических школ с использованием eLearning;

· Проектирование, разработка и внедрение элементов eLearning в образовательный процесс;

· Методики организации обучения в среде eLearning в разрезе блоков дисциплин (Иностранные языки, Экономика, Менеджмент и т.д.);

· Распределенные (экстерриториальные) кафедры в системе eLearning.
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«Соответствует оригиналу»


