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Информационное письмо №1
    Юбилейные Чтения, посвященные памяти выдающегося русского ученого, основоположника таких научных направлений, как космическая экология и гелиобиология, аэроионификация и электрогематология, профессора Александра Леонидовича Чижевского, состоятся 20-23 ноября 2007 г. в Санкт-Петербурге.
Организаторами Чтений являются государственные, общественные и коммерческие организации России. Тематика Чтений посвящена развитию научных идей космического естествознания и изучению творческо​го наследия А.Л. Чижевского.
Почетные председатели Чтений-
А.Н. Агаджанян, Б.М. Владимирский, В.П. Казначеев, В.Н. Ягодинский
Председатель Оргкомитета - Л.Н. Карлин
Зам. Председателя - В.Н. Воробьев
Председатель Программного комитета - Н.П. Смирнов
Зам председателя - Е.П. Попечителев
Председатель Программного комитета
Молодежного конкурса - В.Н. Нилов
Зам председателя — К.Ш. Хайруллин
Ученый секретарь    М.А. Трубина
Основные цели: Пропаганда научных открытий и многогранного литературно-художественного творче​ского наследия А.Л. Чижевского, выдающегося ученого России и мира, развитие его идей в современном обществе. Привлечение широких кругов общественности, особенно молодого поколения, к изучению и развитию его идей, гипотез и теорий на основе современных научных достижений и технологий. Всесто​роннее развитие взаимоотношений «учитель - ученик», как основа преемственности в науке и искусстве и как фактор творческого развития, гражданского и патриотического воспитания молодежи в XXI веке. Основные мероприятия включают проведение:
· Научной конференции
· Конкурса исследовательских и творческих работ молодежи
· Музыкально-литературной композиции «Я к вам вернусь, когда свершатся сроки...»
· Моно-спектакля «Не верь, не бойся не проси...»
· Презентации книг, посвященных юбилею А.Л. Чижевского
Программа Чтений предусматривает пленарные и секционные заседания, стендовые доклады, моло​дежный творческий конкурс, участие в работе круглого стола, проведение экскурсий в Планетарии, Глав​ной Астрономической обсерватории и по памятным местам Санкт-Петербурга.
Участники представляют в Программный комитет заявку и реферат доклада объемом 300 слов на русском языке. Реферат должен содержать введение, описание методов и анализ результатов работы, а также фами​лию, имя и отчество, должность, название и адрес организации авторов. После отбора докладов Оргкоми​тетом участникам будет направлено информационное письмо № 2. Возможно участие без доклада.
Сроки представления заявок и рефератов - 30 марта 2007 года.
Оргкомитет конференции придерживается идеи максимальной доступности участия в конферен​ции широкому кругу специалистов и молодых исследователей, что и определило небольшие орга​низационные взносы в размере 500 руб. Оргвзнос участника включает оплату публикации одних тезисов, рабочих материалов конференции, участие в кофе-брейках. Планируется издание докла​дов, как в печатном виде так и на CD-дисках и создание тематического Web-сайта. Пленарные доклады после ИТ - обработки будут представлены в виде флэш - лекций (технологии WEBCAST).
Оргкомитет планирует возможность освобождения от оргвзноса лиц, с особо актуальными сообщениями, аналитическими и обобщающими докладами.
Принимаются благотворительные взносы от организаций и лиц, заинтересованных в поддержке развития
инновационных идей космического естествознания и научного сообщества интеллектуальной России. Адрес Оргкомитета: 195196, Санкт-Петербург, Малоохтинский пр., 98
тел./факс (812) 224-1659, факс (812) 444-60 90, адрес эл. почты: ivc@rshu.ru, conf2007@rambler.ru Координатор: Черемных Анна Владимировна
