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Добро пожаловать на официальный сайт
Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных "Ломоносов-2008"!
МГУ имени М.В. Ломоносова
Министерство Образования и Науки РФ
Содружество студенческих и молодежных организаций
Студенческий Союз МГУ
Молодежный Совет МГУ
Международный молодежный научный форум "Ломоносов-2008"
В 2008 году традиционная ежегодная Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов» пройдет с 8 по 11 апреля в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова.

Основная цель конференции — развитие творческой активности студентов, аспирантов и молодых ученых, привлечение их к решению актуальных задач современной науки, сохранение и развитие единого научно-образовательног о пространства, установление контактов между будущими коллегами.

В 2008 году работа конференции будет проходить по 28 секциям и более чем 200 подсекциям, отражающим основные направления современной науки. Экспертные советы секций возглавляют ведущие ученые МГУ имени М.В. Ломоносова и РАН.

Для участия в конференции приглашаются студенты, аспиранты, молодые ученые российских и зарубежных университетов и институтов.

Прием заявок на участие в Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов-2008» начнется 25 января 2008 года и продлится до 25 февраля 2008 года включительно. Ждём Ваших заявок!..

Рекомендуем Вам ознакомиться с Общей информацией о конференции. Вы также можете перейти на страницы Оргкомитета конференции, Системы электронной регистрации (будет доступна с 25 января 2008 года), изучить Материалы прошлых лет. Узнать ответы на наиболее часто задаваемые вопросы Вы можете в разделе F.A.Q.
До открытия конференции осталось 75 дней, 10 часов и 3 минут 
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Общая информация
С 8 по 11 апреля 2008 года в рамках Международного молодежного научного Форума «Ломоносов-2008» в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова будет проходить Юбилейная XV Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов».

Официальный сайт конференции — www.lomonosov-msu.ru. На сайте представлена общая информация о конференции, тематика и структура каждой секции, правила оформления тезисов докладов по секциям конференции и система электронной регистрации.

Работа конференции проходит по следующим секциям: 

1. биоинженерия и биоинформатика 

2. биология 

3. востоковедение и африканистика 

4. вычислительная математика и кибернетика 

5. география 

6. геология 

7. глобалистика 

8. государственное и муниципальное управление 

9. журналистика 

10. инновационное недропользование 

11. иностранные языки и регионоведение 

12. искусствоведение 

13. история 

14. математика и механика 

15. мировая политика 

16. педагогическое образование и образовательные технологии 

17. почвоведение 

18. психология 

19. социология 

20. теория, история и методология перевода 

21. физика 

22. филология 

23. философия, политология и религиоведение 

24. фундаментальное материаловедение 

25. фундаментальная медицина 

26. химия 

27. экономика 

28. юриспруденция 

Рабочие языки конференции: русский и английский. В конференции могут принимать участие студенты, аспиранты, соискатели и молодые ученые любой страны мира в возрасте до 35 лет включительно.

Организационный комитет предоставляет специально приглашенным участникам в общежитии МГУ бесплатное проживание с 7 по 12 апреля 2008 г.

Все желающие принять участие в конференции до 25 февраля 2008 года (включительно) ТОЛЬКО с помощью системы электронной регистрации представляют в организационный комитет заявки для участия в конференции. Заявки, поступившие по почте или по электронной почте (e-mail), НЕ рассматриваются и НЕ регистрируются.

Предварительный отбор участников конференции, а также выявление лучших докладов самой конференции проводится экспертными советами секций конференции. Экспертные советы секций состоят из ведущих ученых МГУ имени М.В. Ломоносова и РАН по направлению секции. Приглашение участников конференции осуществляется Оргкомитетом по представлению экспертных советов не позднее, чем за две недели до начала конференции.

Перед началом конференции будет издан печатный сборник абстрактов докладов (book of abstracts) и CD-диск (с ISBN) с тезисами докладов конференции для распространения среди участников.

По итогам конференции Оргкомитет по представлению экспертных советов секций проводит награждение авторов лучших докладов почетными дипломами конференции и выдвигает победителей секций (в соответствии с установленными критериями) для награждения премией поддержки талантливой молодежи России (подробнее) и участия в Программе «УМНИК» (подробнее).

По окончании конференции издается сборник лучших докладов конференции «Ломоносов-2008» в рамках издания «Вестник молодых ученых».
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До открытия конференции осталось 70 дней, 6 часов и 50 минут 
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