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Открыта регистрация участников VI молодежного чемпионата «IT-Academy 2009». В четвертый раз российские учащиеся средних и высших учебных заведений приглашаются к участию в увлекательных соревнованиях, в ходе которых им предстоит проявить свои способности и выиграть ценные призы.

Сроки проведения чемпионата «IT-Academy 2009»
С 28 ноября 2008 года – регистрация в Первом этапе.
С 22 декабря по 20 марта 2009 года - Первый этап (онлайн тестирование)
С 1 по 30 апреля 2009 года – Второй этап (в региональных Учебных центрах)

Кто может принять участие в чемпионате «IT-Academy 2009»
К участию в чемпионате приглашаются учащиеся средних и высших учебных заведений – школ, колледжей, училищ, вузов (независимо от формы обучения), а также аспиранты вузов и студенты, получающие второе высшее образование. Участник должен быть готов по запросу организаторов выслать документ, подтверждающий его статус учащегося. К участию в чемпионате «IT-Academy 2009» не допускаются победители прошедших ранее молодежных чемпионатов «IT-Academy».

Первый этап чемпионата
Первый этап представляет собой бесплатное онлайн-тестирование. Участникам соревнований предлагаются тесты на знание продукции и технологий компаний организаторов: Microsoft, ABBYY, ТМ IPPON и др. Количество попыток сдачи теста одним участником не ограничивается. Каждый тест содержит от 30 до 40 вопросов, которые при каждой новой попытке автоматически выбираются из общего числа вопросов, то есть при каждой новой попытке участник получает тест с новым набором вопросов.

Каждый участник может принимать участие как в тестировании только по одной компании, так и сразу по всем. Однако один участник может быть одновременно признан победителем не более чем по двум тестам.

Участие в кубке Imagine Cup
Все зарегистрированные участники чемпионата «IT-Academy 2009» также будут автоматически зарегистрированы и приглашены на всемирный студенческий кубок технологий Imagine Cup, в котором можно соревноваться за шанс представлять Россию на международном финале в Египте летом 2009 г. и за главный приз в $8000.

Второй этап чемпионата
Второй этап чемпионата будет проходить в региональных Учебных центрах. Участники будут выполнять задания от компаний-организаторов в компьютерных классах в присутствии администраторов Учебных центров. Задания второго этапа отличаются большей практической направленностью по сравнению с заданиями первого этапа. Среди участников второго этапа будет определено по 5 победителей теста каждой компании-организатора, которые будут награждены грамотами и ценными призами.


Более подробная информация о чемпионате "IT-Academy 2009" доступна на сайте Программы Softline Academy Alliance.


