Конкурс "Разработка курсов по информационным технологиям"

Корпорация Microsoft, факультет Вычислительной математики и кибернетики МГУ им. М.В. Ломоносова и Интернет-Университет Информационных Технологий

информационные технологии


Корпорация Microsoft, факультет Вычислительной математики и кибернетики МГУ им. М.В. Ломоносова и Интернет-Университет Информационных Технологий объявляют о начале конкурса "Разработка курсов по информационным технологиям" (2009).
Цель конкурса - поддержка изучения современных технологий при подготовке востребованных ИТ-специалистов, поиск и поддержка предложений по созданию новых учебных курсов для вузов России.
Задачи конкурса

• Содействовать развитию преподавания направления информационных технологий в Российских вузах.
• Стимулировать обмен учебными материалами между вузами.
• Обеспечить возможности самообразования в области информационных технологий.
Участники конкурса - преподаватели, аспиранты, научные сотрудники вузов Российской Федерации и Российской академии наук, а также другие заинтересованные лица.
В ходе конкурса участники подают заявки и представляют на рассмотрение Конкурсной комиссии свои предложения по разработке курсов в области информационных технологий. Предложения авторов должны нести идеи создания курсов в духе рекомендаций по преподаванию программной инженерии (Software Engineering) и информатики (Computer Science).
К рассмотрению принимаются заявки на создание учебных материалов в виде курсов лекций, семинарских, практических занятий и лабораторных работ, а также видеоматериалов и программных комплексов, как уже созданных и аппробированных, так и находящихся в процессе подготовки. Также принимаются заявки на съемку курсов на видео, при этом расходы по съемке и подготовке видеоматериалов берут на себя организаторы конкурса.
Предпочтение будет отдаваться курсам, использующих продукты и технологии Microsoft по направлениям:
- разработка и разворачивание веб-приложений (CMS, RIA, Data-Driven Web Sites);
- технологии баз данных (основы, BI, Data Mining, OLAP);
- веб-сервисы и Cloud computing ("облачные" вычисления);
- современные технологии создания пользовательских интерфейсов и usability.
Требования к подаче документов на конкурс

Участники должны заполнить "Заявку на участие в конкурсе" и отправить ее (прикрепив к письму) по электронной почте на адрес grant@intuit.ru с заголовком "Curricula Contest". Участники вправе предоставить также другие дополнительные материалы по тематике курса, в том числе описания программных средств и технологий, которые используются (или будут использоваться) при чтении курса и проведении семинарских, практических и лабораторных работ. Получение заявки будет подтверждено электронным письмом.
Окончательный срок подачи конкурсных работ - 11 мая 2009 года 18:00 по московскому времени (время отправления электронного письма). Ответственность за своевременную доставку заявок и конкурсных работ несут участники конкурса.
Представление материалов победителями конкурса - в зависимости от объема и готовности материала не позднее 30 сентября 2009 года. Конкретные сроки согласовываются с оргкомитетом конкурса.
Авторы должны согласиться, что представленные материалы могут быть использованы в рамках Microsoft Curriculum License Agreement, т.е. материалы могут быть выложены организаторами конкурса в свободный доступ и полностью или частично использоваться любыми лицами как для самостоятельного изучения, так и для постановки и внедрения новых курсов. При этом допустимо только некоммерческое использование представленных курсов. При использовании материалов курсов ссылка на авторов обязательна.
Подведение итогов отбора заявок

Все работы оцениваются Конкурсной комиссией и Оргкомитетом, которые формируются организаторами конкурса. Отбор работ и объявление результатов конкурса - до 25 мая 2009 года до 21:00 по московскому времени. Авторам заявки, получившим поддержку Конкурсной комиссии и оргкомитета, будет оказана поддержка в размере от 30000 до 120000 рублей. С каждым из победителей конкурса будет заключен индивидуальный договор.



Более подробная информация доступна на сайте www.intuit.ru
