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Форум молодых предпринимателей Удмуртской Республики «Бизнес-Трамплин 2010»
Обновленный пресс-релиз


С 12 по 14 февраля на базе ЛОК «Дзержинец» пройдёт Форум молодых предпринимателей Удмуртской Республики «Бизнес-Трамплин 2010». Мероприятие соберет 100 молодых предпринимателей, представивших в оргкомитет свои планы по развитию бизнеса. 
В результате отбора из более 150 заявок было выбрано 60 наиболее перспективных начинающих предпринимателей и 40 уже действующих. Среди представленных идей для бизнеса открытия уникальных магазинов, развлекательных учреждений, СМИ, проекты развития животноводства и сельского хозяйства, формирование новых для Ижевска видов услуг и многое другое.

Для начинающих предпринимателей на Форуме предусмотрены следующие мероприятия:

· Комплексная образовательная программа, включающая в себя все блоки знаний, необходимых для открытия собственного бизнеса; 
· Мастер-классы и семинары первых лиц бизнеса Удмуртии; 
· Тематические круглые столы по перспективам развития бизнеса в республике;
· Сессия решения бизнес-кейсов;
· Презентация проектов по поддержке молодежного предпринимательства;
· Ситуационная деловая игра «Биржа бизнес-проектов». В интенсивной игровой форме, имитирующей биржу ценных бумаг, участники проведут защиту своих проектов, выведут их на биржу и будут покупать ценные бумаги проектов других участников. 
Для действующих предпринимателей будет организован 11-ти часовой курс «Практический менеджмент или управление для управляющих». Для проведения Форума привлекаются опытные преподаватели, известные федеральные бизнес-тренеры, бизнесмены и представители органов государственной власти Удмуртской Республики. Лучшие участники Форума получат призы и поддержку со стороны администрации и инвесторов.
Организаторы Форума: Автономная некоммерческая организация «Молодежный Деловой Центр», Удмуртский Государственный Фонд поддержки малого предпринимательства, ГУ УР «Республиканский бизнес-инкубатор» и Министерство по делам молодежи Удмуртской Республики.

Более подробная информация о Форуме и список прошедших конкурсный отбор участников находится на официальной странице проекта в Интернете www.tramplin.udbiz.ru
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

· В приложении к этому письму Вы найдете список гостей и программу Форума. Синим цветом выделены фрагменты, присутствовать на которых было бы наиболее интересно. При необходимости оргкомитет готов обеспечить трансфер Ижевск - ЛОК «Дзержинец» (7-й км Якшур-Бодьинского тракта) - Ижевск;
· На Форуме с Вами будет работать специалист, который поможет с поиском интервьюеров, героев, кадров и прочей уникальной информации;
· Среди журналистов, освещающих Форум, будет проведен конкурс на лучшую публикацию с ценными и приятными призами.
Для комфортной работы на Форуме необходимо пройти аккредитацию любым удобным для Вас способом. Персона для контактов:

Пресс-атташе Форума «Бизнес-Трамплин 2010» Алёна Чуданова
Тел. 8-919-912-81-02
ICQ: 592-486-666

Е-mail: media_bbrain@mail.ru
