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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы прикладной и региональной географии», посвященной 50-летию географического образования в Удмуртской Республике и 55-летию Удмуртского республиканского отделения Русского географического общества.  
Сроки проведения: 9-11 октября 2012 г. (секция с участием учителей работает 

10 октября)

Основные направления работы конференции:

1. XXVII пленарное совещание межвузовского научно-координационного совета по проблеме эрозионных, русловых и устьевых процессов.

2. Изучение ресурсного потенциала территории.

3. Региональная и прикладная геоэкология.

4. ГИС в региональных исследованиях.

5. Региональные аспекты биогеографии.

6. Вопросы географического образования.

До 1 июня необходимо отправить текст статьи на электронный адрес mi.izhevsk@mail.ru, Мальковой Ирине Леонидовне,  тема: «Материалы на конференцию».

Правила оформления материалов 
· Материалы (включая таблицы, рисунки и библиографический список) объемом до 4 страниц формата А4 представляются в электронной версии (текст и иллюстрации просьба направлять отдельными файлами, в имени файла указывать фамилию автора). 

· Шрифт Times New Roman, кегль 12, междустрочный интервал одинарный, поля 2 см со всех сторон, абзацный отступ в тексте - 1.27 см, в числах десятичные дроби отделяются знаком «запятая».

· Сокращения расшифровываются в тексте. Латинские названия родов и видов растений и животных выделяются курсивом.

· Иллюстрации (черно-белые без сплошных заливок) представляются отдельными файлами формата *.JPG, *.JPEG, *.TIFF с разрешением не менее 200 dpi. В тексте указываются места размещения иллюстраций (редакционная коллегия сборника материалов оставляет за собой право изменять расположение иллюстраций в связи с компоновкой материалов и их версткой).

· Инициалы и фамилия(и) автора(ов) указываются полужирным курсивом, выравнивание по правому краю, электронный адрес автора(ов) – на следующей строке. Далее следует название доклада (прописные буквы, полужирный шрифт, выравнивание – по центру). Через пустую строку – основной текст (выравнивание по ширине поля, автоматическая расстановка переносов, абзацный отступ – 1,27 см). Ссылки на литературу (5-7 наименований) приводятся в квадратных скобках, библиографический список следует в конце материалов в алфавитном порядке.

Образец оформления материалов

И.И. Рысин 

rysin@ uni.udm.ru
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ДЕФОРМАЦИЙ НА МАЛЫХ И СРЕДНИХ РЕКАХ УДМУРТИИ
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Текст материалов доклада [1]. 

Библиографический список

Адрес оргкомитета:

426034, г. Ижевск, ул. Университетская, 1, УдГУ, географический факультет

Ответственный секретарь - Малькова Ирина Леонидовна, к.г.н., доцент

Тел.8 (3412) 91-60-70; 91-60-73. Факс: 8(3412)75-58-66.

Е-mail: gео@uni.udm.ru или  mi.izhevsk@mail.ru
