ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования  «СЫКТЫВКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

 II Всероссийская научно-методическая конференция «Инновации и традиции науки и образования»

http://agora.guru.ru/conf_iitnio-2011 

lsw@syktsu.ru
conf-iitnio-2011@yandex.ru  

iitnio-2011@mail.ru
 на условиях предоплаты до 10 апреля 2011

А) научные исследования (доклады и статьи объемом от 3 до 10 страниц с публикацией в электронной и/или традиционной бумажной форме в сборниках по направлениям/секциям);

Стоимость публикации в сборниках в традиционной бумажной форме (страниц/руб):  2/450, 3/600, 4/700, 5/750, 150 руб. за каждую после 5 страницы. 

 на условиях предоплаты до 15 мая 2011

 Б) учебно-методические материалы /УММ/ (учебные пособия и учебники, учебно-методические комплексы) исключительно в компьютерной форме; УММ (учебно-методические материалы) предполагается размещать на компакт-дисках (от 500 руб. до 100 руб. за диск в зависимости от тиража). Объём и количество УММ для одного автора (составителя хрестоматии) ограничивается лишь размером компакт-диска.

Тираж определяется авторами, составителями или организацией-заказчиком (напр., вуз может заказать тираж в расчёте на учебную группу)  (дисков/руб.): 1/500, 2/900, 3/1200, 5/1500, 10/2000, 50/7500. 

 на условиях предоплаты до 25 мая 2011

 В) эссе и реферативные обзоры исключительно в компьютерной форме 500 руб. за диск.

-

 Перечислять можно через Сбербанк или обычной почтой. 

 ОБЯЗАТЕЛЬНО в назначении платежа указывать:

-

 Почтовые расходы за доставку материалов конференции уже учтены в стоимости публикации на бумажном носителе и/или на компакт-диске. Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Сыктывкарский государственный университет /ГОУВПО СыктГУ/; Ведомственная принадлежность – Федеральное агентство по образованию; 

 Почтовый адрес: 167001, Республика Коми, г.Сыктывкар, Октябрьский пр-кт, 55;

  Банк получателя: ГРКЦ НБ Респ. Коми Банка России г.Сыктывкар

 БИК: 048702001

 Получатель: ИНН 1101483236 / КПП 110101001

 УФК по Республике Коми (ГОУВПО СыктГУ, л/с 03071А35130)

 ОКАТО 87401000000

 Расчетный счет: 40503810300001000188 

 Обязательно указать назначение платежа:

 КОД 07330201010010000130 

 Разрешение п.1 За услуги по проведению научно-методической конференции.

 Желательно квитанцию банковского перевода отсканировать и выслать посредством электронной почты: lsw@syktsu.ru, conf-iitnio-2011@yandex.ru или сообщить по телефону +79128640612 координатору - С.В. Лесникову. 

 Направление 1. Естественно-научное  Секции

 1. МАТЕМАТИКА И МЕХАНИКА

 2. ФИЗИКА И ТЕХНИКА

 3. ИНФОРМАТИКА. ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ.

 4. ХИМИЯ. БИОЛОГИЯ. ЭКОЛОГИЯ.

 Направление 2. Социально-экономическое

 1. ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ.

 2. ФИНАНСЫ И КРЕДИТ. БУХУЧЕТ И АУДИТ.

 Направление 3. Гуманитарное

 1. ДИЗАЙН. ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ И ДЕКОРАТИВНО ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО.

 2. ИСТОРИЯ. СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМА.

 3. ПОЛИТОЛОГИЯ.

 4. ПСИХОЛОГИЯ. ПЕДАГОГИКА. СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА.

 5. ФИЛОЛОГИЯ.

 6. ЮРИСПРУДЕНЦИЯ.

 Основной целью конференции является выявление действительных инноваций в  научно-исследовательском и в учебно-методических процессах в вузах. Согласно  Федеральным государственным образовательным стандартам высшего профессионального образования (ФГОС ВПО) нового (3) поколения, в соответствии с требованиями  Закона Российской Федерации «Об образовании» и Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» (см. п.п. Учебно-методическое и информационное обеспечение учебного процесса) основная образовательная программа должна обеспечиваться учебно-методической документацией и материалами по всем учебным курсам, дисциплинам (модулям) основной образовательной программы. 

 Содержание каждой из таких учебных дисциплин (курсов, модулей) должно быть  представлено в сети Интернет или локальной сети образовательного учреждения. 

 Внеаудиторная работа обучающихся должна сопровождаться методическим обеспечением  и обоснованием времени, затрачиваемого на ее выполнение.  Реализация основных образовательных программ должна обеспечиваться доступом  каждого обучающегося к базам данных и библиотечным фондам (в том числе фондам научно-исследовательских организаций-партнеров), формируемым по полному перечню дисциплин (модулей) основной образовательной программы. Во время самостоятельной подготовки обучающиеся должны быть обеспечены доступом к сети Интернет. Каждый обучающийся по основной образовательной программе должен быть обеспечен не менее чем одним учебным и одним учебно-методическим печатным и/или электронным  изданием по каждой дисциплине профессионального цикла, входящей в  образовательную программу (включая электронные базы периодических изданий). 

 Библиотечный фонд должен быть укомплектован печатными и/или электронными классическими университетскими учебниками без ограничения на год издания. 

 Участие в научно-методической конференции "Инновации и традиции науки и образования" позволяет всем участникам конференции правомерно ввести в  гражданский оборот свои учебные и научные материалы и тем самым легально  пользоваться не только своими, но и учебно-методическими материалами своих  коллег из других ВУЗов.

 ----------------------------------------------------------------------------

 Анкета участника конференции

 Фамилия Имя Отчество 

 Тема доклада 

 Аннотация (один абзац)

 Ключевые слова (от 7 до 15)

 Направление (специальность) 

 Учёная степень 

 Учёное звание 

 Основное место работы 

 Должность 

 (для аспирантов, магистрантов и студентов -  указать регалии и ФИО научного руководителя и согласовать с ним текст статьи)

 Дом. адрес (индекс, город, улица, дом) 

 Количество дополнительных экземпляров _

 Телефоны (сот., дом., служ.): +7 ( ) 

 Факс: +7 ( )

 E-mail (обязательно!): 

 Дата подачи: Число Месяц Год 

 Пожалуйста, направьте эту анкету по e-mail: 

 lsw@syktsu.ru, conf-iitnio-2011@yandex.ru, iitnio-2011@mail.ru. 

 --------------

 Все материалы принимаются по электронной почте lsw@syktsu.ru, conf-iitnio-2011@yandex.ru, iitnio-2011@mail.ru  (координатор конференции – Сергей Владимирович Лесников – доцент) в заявочном порядке (объём отдельного электронного послания не  должен превышать 10 мегабайт) или   через сайт  http://agora.guru.ru/conf_iitnio-2011. 

 Оргкомитет конференции и ред. коллегия рассматривают все  поступившие материалы с целью отбора статей для публикации в сборниках, а  электронных версий УММ на компакт-дисках. Только для участников конференции (с  их ведома и согласия) в закрытом, модерируемом варианте предполагается доступ к 

материалам конференции в Интернете. 

 Требования к оформлению материалов: Формат А4; редактор Word (или WordPad),  шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал - одинарный, поля - 3 cм  со всех сторон. Текст статьи выравнивается по ширине и не должен содержать  переносов;

абзацы задаются автоматически (1,25 см), а не с помощью пробелов.  Рисунки, диаграммы и таблицы помещаются в тексте статьи, список литературы -  после него.

Постраничные сноски не допускаются, примеры выделяются курсивом.  Страницы не

нумеровать! Ссылки на источники оформляются в круглых скобках по  образцу: (ФИО автора 2007, с.30). Если в Вашей работе используются особые  шрифты, просим обязательно их выслать отдельным файлом. 

 Порядок расположения (структура) текста: 

 1) фамилия и инициалы автора (жирным шрифтом, по центру); 

 2) сведения об авторе (ученое звание, ученая степень, место работы/учебы); 

 3) адрес электронной почты (по желанию автора); 

 4) название статьи (заглавными буквами, жирным шрифтом, по центру); 

 5) основной текст статьи; 

 6) литература (источники). 

 Пристатейные библиографические ссылки оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 2008 «Библиографическая ссылка», что является обязательным требованием ВАК РФ к научным публикациям, в том числе электронным. 

 Для аспирантов, магистрантов и студентов рекомендуем согласовать свою публикацию  с научным руководителем (например, возможно в соавторстве). 

 Отдельно формируется НАУЧНЫЙ КОМИТЕТ и ред. коллегия конференции.

 Состав ред. коллегии остаётся открытым. 

 Приглашаются к сотрудничеству преподаватели и учёные вузов и НИИ России.

 ------

 Примечания: ...

 В рамках настоящей Интернет-конференции все компьютерные материалы (статьи, УМК,доклады)  будут иметь государственную регистрацию и, естественно, будут

соответствующим  образом подтверждены на электронном и бумажном носителях.

