Уважаемые коллеги!
Уважаемые господа!
Имеем честь пригласить Вас принять участие в работе II Международной научно-практической конференции “Высокие технологии, фундаментальные и прикладные исследования в физиологии и медицине", которая пройдет 26-28 октября 2011 года в Санкт-Петербурге, Россия, в историческом месте Санкт-Петербурга, здании Президиума Академии наук, прекрасное время года, с широкой дискуссионной площадкой и обширной культурной программой. Программа Конференции предполагает разнообразные форматы: пленарные и секционные заседания, интерактивные дискуссии, конкурсы, круглые столы с участием представителей науки, образования, практикующих врачей, бизнес-инкубаторов, органов власти и бизнеса, иностранных специалистов и представителей крупных компаний, планируется заседание Клуба Инноваторов. 
На пленарных и секционных заседаниях, на круглых столах и дискуссионных площадках Конференции предлагается рассмотреть и обсудить следующие вопросы:

· Научная, экспериментальная и практическая медицина, биомедицина и фармакология, фармакологическая и оздоровительная промышленность; 
· Классификация заболеваний и методов лечения, научная, экспериментальная и практическая медицина, биомедицина и фармакология. Медицинская, фармакологическая и оздоровительная промышленность; 
· Физиология, молекулярная иммунология и биотехнологии, сравнительная фармакология и биохимия медиаторных систем. Теория и практика; 
· Генетика и патология головного мозга и высшей нервной деятельности, функциональная морфология, физиология и эволюция нейрона и межнейронного взаимодействия, сенсорные системы и сенсорно-моторные функции. Теория и практика; 
· Физиология и биофизика клетки и возбудимых мембран. Функциональная физиология, биофизика и биохимия мышц и тканевых барьеров; 
· Экологическая и социальная физиология человека и сравнительные эколого-физиологические фундаментальные и прикладные исследования; 
· Психофизиология и физиология зрения, слуха, движения, вестибулярного аппарата, мышления и речи. Теоретическая и практическая медицина; 
· Экспериментальная и клиническая кардиология, онкология, геронтология, гериатрия и здравоохранение. Торможение старения и омоложение организма. Проблемы и перспективы; 
· Исследование физиологических, морфологических, биохимических, функциональных, структурных и психических изменений и проявлений процесса старения. Общая и спортивная физиология; 
· Информационные технологии, физика, химия, биофизика, биоэнергетика, моделирование физиологических процессов и инновации в области физиологии, биологии, медицины; 
· Нанотехнологии, научное приборостроение в физиологии, экспериментальной и практической медицине; 
· Разработка и создание искусственного интеллекта, роботов, биороботов; 
· Экология продуктов питания, окружающей социальной и природной среды. Проблемы здоровья, наследственности, воспроизводства здорового поколения, продолжительности жизни человека. Государственная стандартизация требований: экология, качество продуктов питания и нормативы ответственности; 
· Применение инноваций, научно-практических и высокотехнологических промышленных достижений в области физиологии, биологии, медицины, ветеринарии, фармакологии, экологии.
Такой расширенный подход к тематике Конференции позволяет провести комплексный научный анализ, оценить состояние работ, разработать и реализовать оптимальные схемы и пути развития науки и инноваций в области физиологии, медицины, здравоохранения, снижении детской смертности, геронтологии и продлении активной жизни человека, фармакологии и ветеринарии.
Материалы Конференции будут опубликованы в рецензируемых Сборниках статей Конференции. Конференция предполагает две формы участия: очное и заочное, с публикацией материалов в Сборнике конференции. По результатам Первой Конференции было опубликовано 4 сборника трудов, более 300 участников. 
Более подробная информация и регистрация на сайте Конференции.


