3 октября 2016 года стартует четвертая сессия интеллектуального конкурса «Битва умов» для студентов-старшекурсников российских вузов. Организаторами мероприятия выступают компания «Иннопрактика» и МГУ имени М.В. Ломоносова.

«Битва умов» – это всероссийский конкурс для студентов, который проходит два раза в год по разным научным направлениям. В ходе конкурса студенты ведущих вузов страны объединяются вместе, чтобы предложить новые подходы к решению актуальных научных и бизнес-задач и презентовать свои идеи авторитетному жюри из представителей науки и бизнеса. 

Все участники «Битвы умов» получают возможность развить свои аналитические и творческие способности, приобрести навыки эффективной командной работы, а также компетенции в области подготовки и реализации инновационных проектов. Финалисты конкурса становятся обладателями ценных призов и сертификатов на прохождение обучения и стажировок в компаниях-партнерах проекта. 

Тема осенней сессии 2016: «Инновации в нефтегазовой отрасли». 

Принять участие в конкурсе могут студенты 4-6 курсов геологических, инженерных и экономических специальностей российских вузов. Для инженеров специализация по направлению «нефтегазовое дело» является обязательной. Все расходы на билеты и проживание в Москве участников из регионов на момент проведения очных туров конкурса берут на себя организаторы. 

Этапы конкурса: 

· 1 тур (отборочный, онлайн)– 3–7 октября 2016.

· Тренинг и мастер-класс, г. Москва – 28–29 октября 2016.

· 2 тур (заочный, командный) – 29 октября–2 ноября 2016.

· 3 тур (заочный, командный) – 2–19 ноября 2016.

· Финал, г. Москва – 19 ноября 2016.

На финале «Битвы умов» команды представят экспертному жюри и совету инвесторов инновационные проекты для 6 регионов России. Болельщиков и зрителей финала ждет увлекательная и насыщенная программа с конкурсами, викторинами и памятными призами. 

Генеральным партнером осенней сессии конкурса выступает АО «Газпромбанк», специальным партнером – Фонд содействия инновациям. 

Чтобы принять участие в «Битве умов» в качестве участника или болельщика, регистрируйтесь на сайте. 

Принять участие в первом туре могут все студенты, соответствующие общим условиям участия. 

Первый тур (отборочный) является индивидуальным и проходит в форме онлайн-тестирования, состоящего из двух частей: 

1) Ответы на тестовые вопросы по специальности. 

2) Решение кейса по инновационной тематике. 

Первый тур

3 - 7 октября 

1. В период с 5 сентября по 7 октября пройти регистрацию на сайте.

В ходе регистрации необходимо указать свою специальность – геолог, инженер или экономист. 

Зарегистрированные пользователи получат доступ к личному кабинету на сайте «Битвы умов», где смогут следить за актуальной информацией о конкурсе и обмениваться сообщениями с организаторами. 

За несколько дней до даты начала 1 тура – 3 октября – на указанный электронный адрес будет выслано письмо с приглашением пройти тестирование. Также информация о сроках проведения отборочного тура будет опубликована на главной странице сайта science-battle.ru. 

2. В указанный период авторизоваться на сайте и ответить на вопросы онлайн-тестирования.

Напоминаем, что тестирование является индивидуальным и отличается по содержанию в зависимости специальности, указанной при регистрации на сайте. Пройти тестирование можно только один раз. 

Онлайн-тестирование состоит из двух частей: 

В первой части вам будет предложено ответить на тестовые вопросы. Тест призван проверить фундаментальные знания по указанной специальности, а также дополнительные знания в рамках тематики конкурса. 

На выполнение тестовых заданий у вас будет в среднем 20-30 минут. 

Во время прохождения теста у вас будет возможность вернуться назад к вопросам и перепроверить ответы - для этого необходимо нажать кнопку «Назад». Соответственно для продолжения - кнопку «Далее». 

Когда закончится отведенное на тестирование время, система закроет доступ к заданиям и автоматически сохранит те ответы, которые вы уже успели выбрать. 

Если вы прошли тест раньше отведенного времени, вы можете самостоятельно завершить сессию, а также вернуться для проверки ответов. После завершения все ответы автоматически сохраняются в системе. 

Во второй части вам будет предложен кейс по инновационной тематике. На решение кейса отводится 60 минут. 

Задача кейса – оценить способность аналитически мыслить и находить решения задач на пересечении различных научных направлений. 

При оценке решения кейса в первую очередь принимаются во внимание следующие аспекты: 

· наличие знаний и эрудированность в области технологий, технических разработок, основ физических (химических и пр. в зависимости от профиля полученного основного образования) процессов;

· способность критически осмысливать и анализировать ситуацию, представленную в кейсе, в том числе с позиций выявления ключевых факторов для принятия и реализации управленческих решений;

· способность и склонность к творческому мышлению (формулирование новых аспектов проблемы / ситуации, описанной в кейсе).

Выполненные задания первого тура оцениваются экспертами в течение 14 календарных дней после окончания отборочного тура. 

Оценка проводится в два этапа: 

1. Первичный отбор из всех зарегистрированных участников по результатам тестирования по специальности. Каждый верный ответ на вопрос теста будет оцениваться в 1 балл, каждый неверный ответ – в 0 баллов. 

Формируется список из 300 кандидатов, набравших наибольшее количество баллов по итогам тестирования (100 кандидатов по каждой из трех специальностей конкурса). 

2. Оценка решений кейсов 300 кандидатов, отобранных по итогам первого этапа - реализуется экспертной комиссией конкурса. 

По итогам оценки экспертной комиссии будут отобраны 24 участника (8 представителей каждой специальности), которые примут участие в дальнейших этапах конкурса. 

3. Следить за информацией о результатах тестирования на сайте «Битвы умов».

Результаты первого тура будут опубликованы на сайте конкурса не позднее 17 октября 2016 г. 

Результаты первого тура конкурса оформляются в виде списка из представителей 3-х специальностей, набравших максимальное количество баллов по своей специальности. Все участники, фамилии которых будут опубликованы на сайте, автоматически проходят во 2-ой тур. 

Внимание! Для участия во 2-ом туре каждый из победителей 1-ого тура должен оперативно уведомить организаторов о своей готовности присутствовать на всех очных этапах конкурса, которые пройдут в г. Москве: 

· 28-29 октября – двухдневный тренинг; 

· 18-19 ноября – финал конкурса и подготовка к финалу (питч-сессия).

Все расходы на билеты и проживание в Москве участников из регионов на период проведения очных туров конкурса берут на себя организаторы. 

Сообщить о своей готовности можно, отправив ответ на рассылку с результатами отборочного тура, либо связавшись с организаторами по указанным на сайте контактным телефонам. 

Если участник не подтвердит готовность присутствовать на всех очных этапах конкурса, организаторы имеют право заменить данного участника. 

Подача апелляций по результатам первого, второго и третьего тура правилами конкурса не предусмотрена. 
